
KELLIE COPELAND-KUTZ (K) Istennek csodálatos terve van
veled! A Szent Szellemet kell követned. És ha nem figyelsz az
utasításaira, akkor az Õ tervét hagyod figyelmen kívül. Gon-
dolj csak bele, mekkora nyomás nehezedik ma a fiatalokra:
hogy a rosszat tegyék, hogy könnyelmû életet éljenek, hogy
ne tartsák meg magukat tisztán és szentül, amíg az Úr elõ-
hozza azt az embert, akit Õ szánt nekik. Nagy nyomás ez! 
A tévé, a filmek, minden azt mondja, hogy ez rendben van
így. Mindenhonnan azt hallani: „Tedd csak, amit szeretnél!”
Minden dalszöveg arról szól: „Ha jól esik, csak csináld!” De
ez nem az Isten útja. És ha ezt fogadod el tájékozódási pont-
ként, akkor az azt is jelenti, hogy Istent nem veszed figye-
lembe, nem törõdsz azzal, hogy mi az, amit Õ tartogat a szá-
modra. Nézzük meg az 1Korinthus 2-t! Az Amplified Bible
(AMP) szerint olvassuk a 2,9-et: „Hanem, amint meg van írva:
miket szem nem látott, fül nem hallott, és embernek szíve meg se
gondolt, amiket Isten készített (hozott létre, tart készen) az Õt sze-
retõknek (azoknak, akik szeretetben, nagy tiszteletben tartják Õt).”
A tisztelet azt jelenti: ha te tiszteled Õt, akkor képes vagy
engedelmeskedni neki. Ha tiszteled Õt, akkor elfogadod
azokat az Igéket, amiket most megosztunk veled, és azt mon-
dod: „Rendben. Ha ezt mondta Isten, így akarom élni az éle-
temet.” Ezt jelenti az, hogy tiszteled Õt. Az Igében akárhány-
szor az áldásokról esik szó, vagy a gyarapodásról, vagy arról,
hogy mi lesz a segítségedre, mindig ott szerepel a közelben
valami ehhez hasonló: „becsülni, tisztelni az Igét”, „meg-
tartani az Õ parancsolatait”. Azért, mert a dolgaink nem fog-
nak jól alakulni, ha nem tesszük meg azt, amit Õ mond
nekünk. Nyilvánvaló, hogy ha el akarjuk érni, amit nekünk
tervezett, azon az úton kell mennünk, amit Õ jelöl ki szá-

munkra. De a zajongás közepette gyakran elfelejtjük, hogy az
engedelmesség a kulcs ehhez az élethez. Azt mondja itt:
„Azoknak, akik szeretetben, nagy tiszteletben tartják õt: azonnal
engedelmeskednek neki, és hálásan ismerik fel a Tõle kapott jót.”
Azt szeretném, hogy felismerjétek annak az elõnyeit, hogy
megõrzitek a tisztaságotokat, megõrzitek magatokat, rábízzá-
tok magatokat az Úrra, megmaradtok az Úrral, amíg Õ ad
nektek valakit. 

JEREMY PEARSONS (J) Itt azt mondja az Ige, hogy, amit
szem nem látott, fül nem hallott. A kezemben lévõ fordítás-
ban ez így hangzik: „Soha senki nem látott vagy hallott ahhoz
hasonlót.” És tény, hogy ti, srácok, nem olyan világban éltek,
amiben az elõdeitek éltek. Minden teljesen új, olyan dolgok-
kal foglalkoztok, ami korábban nem volt. A mai felnõttek is
éltek így korábban, de nem egy ehhez hasonló életben. Ah-
hoz a rajzfilmhez hasonlít ez a helyzet, amiben az egyik vál-
lunkon az angyal, a másikon pedig az ördög ül, és egymással
harcolnak. És bármilyen nevetségesen hangzik: igenis két
nagyon különbözõ hang beszél hozzátok. Az egyik ezek kö-
zül az Ige. De ahogy az Ige mondja, soha nem hallott ilyet ko-
rábban senki. Senki nem ült le és mondta azt a többieknek:
„Tudjátok, a tisztaság, a jó erkölcs a megoldás!” Senki nem
beszél így, nem ezt lehet hallani. Hanem azt hallhatjuk, amit
Kellie említett: „Már 15, 16, 17 éves vagy, elég felnõtt ahhoz,
hogy ilyen döntéseket hozz.” De nem számít, mennyi idõs
vagy, egyedül az Ige tesz téged alkalmassá arra, hogy
dönts. Ezért, ha így tekintünk az életre, Isten Igéje felé for-
dulunk. Ki kell kapcsolnunk azt a másik hangot, és ezt kell
hallgatnunk. Érted, ugye? És mondd ezt: „Istenem, tudom,
hogy az egész világ mondja a magáét…” Mert csak harminc
másodpercre kell leülnöm a tévé elé, hogy tudjam, mit vár-
nak el tõlem. „De én tudni akarom, hogy Te mit mondasz
minderrõl.”

K Nézzünk meg még néhány Igét, hogy meg tudjam mu-
tatni, mit mond errõl az Úr. Az 1Korinthus 5,9 szerint:
„Azért írtam nektek a korábbi levelemben, hogy ne legyetek szoros
és rendszeres kapcsolatban szemérmetlen és tisztátalan emberek-
kel” (AMP). Nem a világi emberekrõl beszél itt, akiket ki kell
onnan hoznunk, akik felé szolgálunk. Nem,  azt mondja: ne
barátkozzatok, ne közösködjetek a gyülekezetben olyanok-
kal, akik tisztátalanok. A világban tisztátalannak lenni az
más, hiszen õk csak ezt tudják. Úgy viselkednek, ahogy az
„atyjuk”. De a gyülekezetben… Figyelj rá, vigyázz az olyan
barátaiddal, akik állandóan a jó és rossz határán táncolnak.
Ne légy közösségben a tisztátalansággal! Az Úr nagyon vilá-
gosan fogalmaz. Az 1Korinthus 6-ban mondja az Ige, hogy a
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tanítása kamaszoknak

A „The Believer’s Voice of Victory” 2005. július 12-i adásából  
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bik lánya, õ vezeti a Kenneth Copeland Ministries (KCM) 
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testetek a Szent Szellem temploma. De a szövegkörnyezeté-
ben szeretném felolvasni ezt a részt. A 13-as vers: „A test
azonban nem a paráznaságnak (szexuális kicsapongásoknak, szél-
sõséges testiségnek) rendeltetett, hanem az Úrnak, és az Úr a test-
nek (rendeltetett, hogy megváltsa, megszentelje, és feltámassza). Az
Isten pedig az Urat is feltámasztotta, minket is feltámaszt az Õ
ereje által.” A testünkrõl beszél itt, arról, hogy meg vagyunk
kísértve. De van erõnk. Az Úr nem mondaná: „Ne tedd ezt”,
ha nem adott volna erõt arra, hogy megállhassunk. Ugyanaz
az erõ, ami feltámasztotta Krisztust a halálból, benned van,
hogy képes légy megcselekedni, amit tõled kér. Hogy meg
tudd tenni, amit Õ helyesnek mond. Így folytatja: „Nem
tudjátok és nem látjátok, hogy a ti testeitek a Krisztusnak, a Mes-
siásnak tagjai, részei? Elszakítva hát a Krisztus tagjait parázná-
nak tagjaivá tegyem? Soha! Avagy nem tudjátok-é, hogy aki pa-
ráznával egyesül, egy testté lesz vele?” Ez egy nagyon fontos
szellemi megállapítás: ha egyesülsz valakivel, része leszel an-
nak az embernek. Õ itt a fiam, Max. Beszéltem és tanítottam
neki a tisztaságról, a fiú-lány kapcsolatról, a párkapcsolatról.
Elmondtam neki, hogy csak egy esetben lehetséges az, hogy
az ember valaki mást „követ”, és az nem különíti el az Úr
iránti szeretetétõl. Van egy szenvedély, törekvés benned arra,
hogy megtedd, amit az Úr vár tõled, de egy másik ember után
járni… Csak akkor teheted ezt meg úgy, hogy ez a szenvedé-
ly megmaradjon benned az Úr iránt, megmaradj az elhívá-
sodban, és tisztán halld az Õ hangját, tehát hogy ne térj el
Tõle, nos, ez csak akkor lehetséges, ha õ az a bizonyos ember,
aki hozzád tartozik. És ez része Isten tervének az életedre
nézve, ezért nem szakít el Tõle.

J Hiszem, hogy Pál ezért írt a második levelében úgy a ko-
rinthosziaknak, hogy ne legyenek felemás igában. Ez azt je-
lenti, hogy ne menj bele, ne kerülj ilyen kapcsolatba hitetlen-

nel. Nem azt mondja, hogy ne legyél közösségben úgy általá-
ban a rossz emberekkel. Nem feltétlenül szexuális kapcso-
latról beszél, hanem sokkal inkább arról, amit konkrétan em-
lít is, hogy ne legyetek hitetlenekkel felemás igában. A leg-
fontosabb dolog az életedben, a legszilárdabb, legtartósabb
dolog, amihez valaha is ragaszkodhatsz az, amit hiszel.
Ahogy beszélsz és cselekszel, annak a visszatükrözõdése,
amiben hiszel. És olyan fontos ebben a korban — de persze
minden korban —, hogy mielõtt belekezdenénk egy pár-
kapcsolatba, vagy bármilyen emberekkel való kapcsolatba,
tudjuk: „Uram, ez az, amit Rólad hiszek.” Hiszem, hogy az
életben a legfontosabb a vágyódó szeretet, ami arra vezet
minket, hogy akarjuk ismerni az Atya szívét. Ha olyan
valakivel kapcsolod össze magad, aki nem osztozik ebben a
szenvedélyben, ebben a hitben, akármennyire jó is, és bár-
milyen jók is a szándékai, igenis hatással lesz rád. Hiszen ez
így lett elrendelve, a kapcsolatok azért adattak, hogy a felek
kölcsönösen hatással legyenek egymásra. De éppen emiatt
ilyen fontos ez. Azt hiszem, ezért mondja Pál elsõként ezt.
Ha hívõ vagy, légy óvatos azzal, hogy intim, közvetlen kap-
csolatba, bármilyen párkapcsolatba kerülj valakivel, aki nem
hisz abban az Istenben, akiben te hiszel.

K Vagy aki nem olyan meggyõzõdéssel hisz! Úgy értem,
lehet gyülekezetbejáró az illetõ, de nincs erõs hite. A tizen-
nyolcas vers arról beszél, hogy a tested templom. „Kerüljétek
az erkölcstelenséget és a szellemi lazaságot, szabadosságot, nagy ív-
ben kerüljétek a tisztátalanságot, sõt a kételkedõ szavakat is. Min-
den egyéb bûn, amit az ember cselekszik, a testen kívül van, de aki
paráznaságot, szexuális tisztátalanságot követ el, a saját teste ellen
követ el bûnt. Nem tudjátok, hogy a ti testetek a Szent Szellem
temploma, igazi szentélye, aki bennetek lakik, és akit ajándékkép-
pen kaptatok az Istentõl?” (5,18. AMP)

J Mint fiatalok pásztora, tudom, hogy szükség van arra,
hogy a szülõk elbeszélgessenek a gyerekeikkel. Nagyon sok
minden van, amit a gyülekezet nem tud megtenni - nem
tudod a szülõk helyett döntéseket hozni, és én sem tudok
helyettük dönteni. Ha meg tudnánk tenni, meg is tennénk.
Ha le tudnánk csavarni, mint egy üvegnek, a fejük tetejét, és
bele tudnánk tölteni ezt a sok információt, már régen
megtettük volna. De gondold csak el: ha még Isten sem tudja
helyettük meghozni a döntéseket, kik vagyunk mi hozzá
képest? Nekik kell megtenniük. Ezért, amire nekem ifjúsági
pásztorként szükségem van, az az, hogy tartsunk össze, és a
szülõk gyõzzék le azt a kellemetlen érzést, ami azzal jár, hogy
leülnek és elbeszélgetnek a gyerekkel, például a szexualitás-
ról - azt hiszem sok minden van, amit inkább megtennél. De
a szülõknek túl kell jutniuk ezen és egy csapatként kell
mûködnünk, mert azon munkálkodunk, hogy felkészítsük
õket, hogy az oldalukon jó fegyverzet legyen, mert egy igazi
nagy csata vár rájuk. És nem akarom õket fegyverek nélkül
kiengedni, nem akarom õket felkészületlenül elengedni.
Hiszem, hogy a szülõknek és a családnak nagy a felelõssége a
gyülekezettel együtt, Istennel együtt, abban, amire Õ utasí-
tott minket a családdal kapcsolatban. Kerüljünk bele és
végezzük együtt. És építsük fel ezeknek a srácoknak az

önbizalmát, hogy tudják: van egy család, aki szereti õket, és
akire számíthatnak. Ugye, te is ezt akarod? Azt akarod, hogy
a gyerekeid tudják, hogy bármikor hozzád fordulhatnak,
akár éjszaka közepén is a problémáikkal? Tudni, hogy nem
máshova mennek, nem máshol keresik a vigasztalást, ott,
ahol nem kellene. Tudom, hogy egy jó szülõ erre vágyik, és
ezt akarja minden ifjúsági pásztor is. Tudom, hogy az éde-
sapám, mint a gyülekezet vezetõ pásztora szintén ezt akarja,
hogy a gyülekezeti családokban legyen egy szilárd támogató,
védelmezõ háttér a tinédzserek mögött.

K Tudjuk, hogy egyedül mi, szülõk dönthetünk úgy, hogy
feladjuk a szavunk érvényességét a gyerekeink életében. Õk
nem tudják elvenni tõlünk. Bármilyen rondán viselkednek
is, nem tudják eltüntetni a hangunkat, a véleményünket az
életükbõl. Mi dönthetünk a hallgatás mellett. És gyakran
megtesszük ezt önvédelembõl, de az isteni fajta szeretet nem
a szerint mûködik, hogy milyen hatást vált ki. Az apai vagy
anyai szeretet talán igen, de az ilyen nem isteni fajta szeretet.
"Minden tõlem telhetõt megteszek, de egyszerûen nem
figyelnek rám." Ez nem Isten szeretete. Mi Isten szeretetében
mûködünk, ami a bensõnkben van, hogy szeressük a
gyerekeinket. "Tudod, viselkedhetsz olyan rondán, ahogy
csak akarsz, én szeretlek, és meg fogom mondani neked,
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hogy mi micsoda." Megteheted ezt szeretetben. Kaphatsz
ehhez bölcsességet az Úrtól, Õ meg fogja mondani, hogyan
légy hatékony. De én rájöttem a saját családomban, hogy ha
soha nem adod fel a szavadat, véleményedet, a gyerekek
válaszolni fognak rá. Továbbra is tisztelni fognak és szeretni,
és válaszolni is fognak, ha te megteszed a magadét. Hiszem,
hogy az Úr elveti a magot ebbõl az üzenetbõl, de neked kell
majd támogatnod, erõsítened. Amikor bejönnek, amikor
kimennek, amikor felkelnek, amikor lefekszenek, ha te szol-
gálsz feléjük ilyen módon - akkor ez fogja igazából elültetni,
öntözni a magot, és az gyümölcsöt fog hozni az életetekben.
Lehet, hogy a tinik számára nem léteznek jó szülõk, de ha
neked kamasz gyerekeid vannak és nézed most ezt a mûsort,
és azt akarod, hogy ez mûködjön a családodban, akkor a
legtöbbet te teheted azért, hogy ez így is legyen. És tudod, ha
Jeremy vagy te, beszélsz azzal a kamasszal és õ mégis úgy
dönt, hogy szeretne randevúkra járni, szeretné azt a barátot
vagy barátnõt, akkor sem volt hiábavaló, nem kudarc, mert
elvetetted bennük a magot. És ha a dolgok rossz irányba
mennek is, nem lesznek nyom nélkül arra vonatkozóan,
hogy miért olyan boldogtalanok, miért van magukkal szem-
ben rossz érzésük, miért van az, hogy belenéznek a tükörbe
és utálják magukat. Tudni fogják a választ, mert már elvetet-
ted bennük. Ezért, még ha amellett döntenek is, hogy járni
fognak valakivel, bennük van az Ige, és bármiben vannak is
szól hozzájuk, végül pedig segíti õket, hogy helyes dön-
téseket hozzanak. Ez nagyon fontos. Bátorítani szeretnélek,
hogy ne add fel a szavad érvényességét! 

J Sokat tanítottunk errõl, én is a gyülekezetemben, hogy
mi az õ szerepük egy kapcsolatban, arról, hogy tiszteljék és
becsüljék a szüleiket… De én úgy érzem, ez fontos… és
valószínûleg nem vonatkozik minden szülõre, de: ne féljetek
a kamasz gyerekeitektõl! Ne ijesszenek meg benneteket! Ti
nagyobbak vagytok náluk, és ha mégsem, akkor is idõsebbek
vagytok. Azt akarom, hogy a szülõk erõsnek érezzék
magukat, hogy érezzék, hogy képesek rá, és hogy ennek
tudatában legyenek. Hiszen ti vagytok azok, akik
megteremtitek annak a légkörét, hogy ebben a házban nincs
megalkuvás. Nem adjuk alább annál, amit hiszünk. És ha
meghúzzuk a határvonalat, akkor az nem csak azt jelenti,
hogy megmutattuk mi a szabály, hanem be is kell tartani.
Segíteni kell ezeket a srácokat felnõni. Ne félj a kamasz
gyerekeidtõl! Még ha úgy tûnik is, hogy nem akarják
meghallgatni, amit mondani akarsz, van bennük mélyen egy
hely, és ebben biztos vagyok, ahol arra vágynak, hogy hallják
tõled, ami mondanivalód van.

K Az Ige azt mondja, hogy a ház bölcsességben építtetik
fel, az otthon, egy biztonságos, védett élet, egy csodálatos élet
bölcsességben épül fel. És az Úr azt mondta Jakab levelében,
hogy ha valakinek nincs bölcsessége, kérjen Istentõl, és Õ
megadja. Azt mondta az Úr, hogy gyorsak legyünk a hallásra,

késedelmesek a szólásra és a haragra. Ez egy nagyon fontos
Ige a kamasz-szülõ kapcsolatra nézve. Ne válaszolj hirtelen!
A gyerek tesz valamit, vagy mond valamit, te meg "vissza-
szólsz" neki haragból vagy ingerültségbõl. Állj meg, legyen
önuralmad, állj meg és halld meg a bölcsességet az Úrtól!
Kérj Tõle! És aztán így válaszolj, ne testbõl! És Õ vezetni fog
téged. Nekem olyan sokszor segített azzal, hogy megmondta,
mit kell tennem. A ti oldalatokról (most a három jelenlévõ
17-18 év körüli lányhoz szól, az egyik a sajátja, a másik kettõ
testvérpár)… ti örültök annak, hogy az Úr szülõket adott
nektek, hogy megmondják, mit kell tennetek és mit nem
tehettek az életetekben? Hatással volt ez rátok és vissza-
köszönt késõbb?

Rachel (Kellie lánya) Megtanítottad nekem, hogy tartsam
tiszteletben, amit mondasz. Nem okvetlenül értettem egyet
veled, de engedelmeskedtem. És ahogy megtettem, kezdtem
látni benne a bölcsességet én magam is. Amit megismertem
a tanításodból, én magam is megértettem.

K Néha olyat is mondtam, hogy ez és ez nem hozzád való
barát. És nyelned kellett egy nagyot és azt mondani: Igen,
anya, én nem akarom elveszíteni ezt a barátomat, de… Mint
szülõknek lehet bölcsességünk ilyen dolgokban, nem
mindig, de én az Úr vezetésére tettem ezt. Emlékszem,
amikor Lindsay, õ most húsz éves, azt mondta: "Srácok, ha a
szüleitek mondanak valamit, mindig meg kell tennetek, mert
igazuk van!" És milyen áldás, ha eljutsz arra a pontra, hogy
tudod ezt. Szülõk! Bátorítani szeretnélek titeket:Isten
felkent benneteket, hogy segítsétek a gyerekeiteket, hogy
átsegítsétek a kamaszokat ezen az idõszakon, ebben az élet-
ben és ebben a világban. Légy része a gyerekek életének!
Érdekeljen, hogy mivel töltik az idejüket, ne légy annyira
lekötve és elfoglalva azzal, amivel felnõttként foglalkoznod
kell. Figyeljünk arra, mi zajlik az életükben, menjünk el
például a meccseikre. És a család együtt üljön le enni, mert
az a kapcsolatot építi. Ha hagysz egy ûrt a gyerekedben, az
érzelmei terén… mindenkinek van egy érzelmi tankja,
aminek feltöltve kell lennie. Egy szeretettank, aminek töltve
kell lennie. És a szülõk feladata, hogy ezt feltöltsék, hogy
megértessék velük, kik õk, hogy megértessék velük, milyen
csodálatosak, tehetségesek. Ha mi megtesszük ezt, nem fog-
nak mást keresni, hogy feltöltse õket. Ha te nem teszed meg,
a barátaikhoz, barátnõikhez fognak fordulni. És te vagy
abban a helyzetben, hogy megmutasd nekik az Urat, hogy
Hozzá vezesd õket, az Õ jelenlétébe, és hogy megértesd
velük, hogy Õ is úgy gondolja, hogy nagyszerûek. Ha tõled
nem kapják ezt meg, hogy csodálatosnak tartod õket, ha csak
korholást kapnak, hogy szomorú vagy miattuk ezért és azért,
akkor azt sem fogják látni, hogy az Úr elismeri, elfogadja
õket. Ezért kérj bölcsességet az Úrtól. Meg tudod tenni,
keneted van erre, te lehetsz a legjobb szülõ a világon. 


